



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

ERRATA N. 1, EDITAL Nº 811/2019

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*
ESPECIALIZAÇÃO EM HUMANIDADES: CIÊNCIA, CULTURA E SOCIEDADE

Onde se lê:

6.2.2. Essa etapa da avaliação corresponderá até 40 pontos na nota final e sua nota será cumulativa, considerando os critérios de análise do item 6.2.1, subitens a,b e c", passa a ter a seguinte redação;

Leia-se:

6.2.2. Essa etapa da avaliação corresponderá até 30 pontos na nota final e sua nota será cumulativa, considerando os critérios de análise do item 6.2.1, subitens a,b e c.

São João da Boa Vista/SP, 13 de Novembro de 2019

Assinatura manuscrita em azul, aparentemente de Lucas Labigalini Fuini, sobre uma linha de base.

Prof. Dr. Lucas Labigalini Fuini

Coordenação de Curso - Especialização em Humanidades